

### Zásahy hliadok MsP v 38. týždni

V týždni od 15. septembra do 21. septembra 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1867 udalostí. Medzi nimi bolo aj 195 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 215 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 46.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 102. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi Slobody zvierat.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 33 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v troch prípadoch. Jedenásť priestupkov súviselo s parkovaním motorových vozidiel na trávnatých plochách a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v troch prípadoch.

Štatistika zásahov hliadok mestskej polície zároveň prezrádza, že najviac priestupkov sa stalo počas týždňa na Budatínskej ulici a to 24. Blokovacie zariadenia na nesprávne zaparkované vozidlá boli nasadené 56 krát.

#### **Rozliaty olej na Viedenskej ceste**

Vo štvrtok podvečer spozorovala jedna z hliadok mestskej polície znečistenie Viedenskej cesty pravdepodobne rozliatym motorovým olejom. Na vzniknutú situáciu preto okamžite upozornili príslušného správcu komunikácie a ten zabezpečil následne očistenie vozovky od oleja.

#### **Sprejeri to neboli**

V piatok popoludní na základe telefonátu od občanov preverovali mestskí policajti telefonicky oznam týkajúci sa sprejerov na Čapajevovej

ulici. Tí mali farbami sprejovať jednu zo stien. Ukázalo sa ale, že na túto aktivitu mali mladí ľudia povolenie od príslušného správcu a stenu maľbami okrášľovali v rámci akcie „skrášľovanie Petržalky“.